
ESTADODESÃOPAULO 
ATA DA DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA
DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, REALIZADA
EM 30 DEABRILDE2024.

Aos trinta dias do mês de abril de dois mil e vinte e quatro reuniu-se a Câmara Municipal de
Cordeirópolisno Plenário "VereadorIrio Alves”, do Edifício "Dr. Cássio de Freitas Levy", a partir
das dezenove horas e sete minutos, para a realização da décima terceira sessão ordinária, da
quarta sessão legislativa, da décima oitava legislatura, sob a presidência do vereador José
Antonio Rodrigues, sendo secretários os vereadores Diego Fabiano de Oliveira e Neusa
Aparecida Damélio Marcelino de Moraes. Feita a verificação de presença eletrônica,
registraram-se os seguintes vereadores: Anderson Antonio Hespanhol, Carlos Aparecido
Barbosa, Diego Fabiano de Oliveira, José Antonio Rodrigues, Mariana Fleury Tamiazo, Neusa
Aparecida Damélio Marcelino de Moraes, Paulo César Morais de Oliveira, Sérgio Balthazar
Rodrigues de Oliveira e Silvana Gonçalves Martins Baio. Havendo número legal, foi aberta a
sessão. Em seguida, foi feita nova verificação de presença, constando os mesmos. Havendo
número legal, abriu-se a Ordem do Dia, onde estava prevista a deliberação dos seguintes itens: É
Segunda discussão e votação do Substitutivo à Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº |

2/2023, do Executivo, que dá nova redação ao inciso VII do art. 196 da Lei Orgânica do
Município de Cordeirópolis e dá outras providências. Em discussão, Diego Fabiano fez sua
saudação habitual; disse que o projeto está tramitando há algum tempo e é importante porque
cria uma benfeitora importante, independente de quem sejam os próximos prefeitos, para
garantir recursos para o ensino técnico e superior; lembrou que a faculdademunicipalpermitiu
que muitas pessoas concluíssem seus cursos, são trezentas pessoas beneficiadas pelo auxílio
transporte e isso permite que se colham bonsfrutos nofuturo com este investimento e que tudo
que dá oportunidadeàs pessoas ele irá apoiar; que logo estará implantado um curso técnico do
SENAI na cidade e fazer esta reserva é uma garantia de futuro e ajudar as pessoas que irão ter
estas oportunidadespela primeira vez; parabenizou a administração municipal pela iniciativa
e que será abandonado pelas próximas administrações. Cárlos Barbosa fez sua saudação
habitual, explicando os motivos do projeto, que já foi aprovado em primeiro turno e por ser
uma emenda à Lei Orgânica precisa ser aprovado em duas votações. Em votação eletrônica,
recebeu votos favoráveis dos vereadores Anderson Antonio Hespanhol, Carlos Aparecido N
Barbosa, Diego Fabiano de Oliveira, José Antonio Rodrigues, Mariana Fleury Tamiazo, Neusa

Aparecida Damélio Marcelino de Moraes, Paulo César Morais de Oliveira, Sérgio BalthazarK
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Rodriguesde Oliveira e Silvana Gonçalves Martins Baio e foi aprovada. Segunda discussão e
votação do Substitutivo à Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº 3/2023, do Executivo,
que dá nova redação ao inciso II do art. 169 da Lei Orgânica do Município de Cordeirópolise dá
outras providências. Em discussão, Carlos Barbosa explicou os motivos do projeto, que recebeu
pareceres favoráveis, foi aprovado em primeiro turno e está retornando para a segunda
votação. Disse que o projeto irá garantir recursos para as entidades nos próximos anos,
lembrando que será feito um projeto de regulamentação para novas entidades na ciodade,
sendo que todas prestam um serviço de excelência. Sérgio Balthazar cumprimentou o
participante da Tribuna Livre; disse que a atual legislatura tem realizado feitos importantes
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para a comunidade, dentre eles este que está sendo discutido,pois todas as entidadesfazem um
belíssimo trabalho na cidade e após a reunião com os dirigentes,ficou sabendo do trabalho que
realizam e da união que existe elas, ao contrário de outras cidades, onde existe “competição” e

aqui elas se ajudam e à Secretaria de Desenvolvimento Social, o que beneficia dos cidadãos que
precisam delas, que “tiram um peso das costas” da Prefeitura, que não daria conta destes
atendimentos; que havia uma dúvida sobre a obrigação de realizar o repasse, mas é igual à
educação, onde ele pode investir mais do que está definido, mas não menos, o que garante que
as entidades os recursos nos próximos anos. Falou que em 2016 foram repassados R$ 1,6
milhões; em 2019 foram R$ 2,947 milhões, num reajuste de 87%; que em 2023 foram
repassados R$ 5,2 milhões, o que significou um aumento de 150% nos recursos repassados às
entidades, sendo que neste ano a estimativa é de R$ 6 milhões, recursos que não resolvem os
problemas mas dão fôlego às entidades, lembrando que nos seus primeiros três mandatos as
entidades tinham que fazer promoções para aumentar sua arrecadação; que os diretores não
ganham nada para se dedicar a elase eles tinham quefazer promoções para dar contasde suas
despesas, o que não irá mais acontecer devido a esta proposta, dando tranquilidade paras pe

entidades. Falou que está feliz em pertencer a esta legislatura, agradecendo a administração E
municipal pela iniciativa, que dá tranquilidade às entidades que são organizadas e 1

regulamentadas na cidade. Disse que teve a ideia de pedir ao Conselho de Assistência Social
sugestões para um projeto que impeça a entrada de “aventureiros”na cidade, que logo será
aprovado para permitir que as entidades trabalhem com tranquilidade e que haverá critérios
para inibir e proibir a entrada de outras entidades. Paulo Cesar fez sua saudação habitual;
disse que todos os vereadores tinham preocupação sobre a entrada dos “aventureiros”e com
este projeto estamos dando oportunidade para as entidades se posicionarem, pois a Câmara
está dando estabilidade financeira e segurança para evitar a entrada de “aventureiros”, onde
todos os vereadores estão atentos às necessidades da população, todos empenhados

“independente de legendas partidárias. Em aparte, Mariana Tamiazo disse que a votação tem
que ser tranquila, pois o mais interessante vem depois; disse que os vereadores foram
procurados pelas entidades, que são a sua preocupação; que a proposta não fala só de
entidades e haverá o momento de “falar a verdade”; parabenizou ao vereador, dizendo que
estamos no caminho certo, fazendo a coisa certa, que vai serfalado sobre a mudança de posição
dos vereadores que votaram contra na outra oportunidade; elogiou o posicionamento do
vereador, pois as entidades da cidade fazem um trabalho que a prefeitura não conseguiria
fazer, que precisa ser valorizado, confirmandoque os vereadorasajudam as entidadessérias da
cidade. Em aparte, Neusa Damélio fez sua saudação habitual, citou o participanteda Tribuna
Livre, dizendo que a reunião de ontem foi muito proveitosa, onde houve esclarecimentos, pois
nunca foi contra, apesar do quefoi dito para elas, dizendo que as entidadespediram para que
uma emenda fosse colocada, numa preocupação em comum, aparecendo boatos que a
população acredita, gerando estardalhaço sem saber o que estava ocorrendo e que a seriedade
de todos é fundamental. Em aparte, Silvana Baio saudou o participante da Tribuna Livre,
parabenizou o vereador Paulo Cesar pela reunião com as entidades, que expressaram aquilo
que era a preocupação dos vereadores, especialmente com a comprovação de funcionamento
das entidades por pelo menos cinco anos. Paulo Cesar disse que o trabalho é de todos,

mes

EEEdATIUTNIQHOOTECIS

sxtZ

EEETápis dafd 1 A uiDi LEVY

Rua Carlos Gomes, 999 - Jardim Jaffet - Caixa Postal 58 - CEP 13490-086 - Cordeirópolis 



    Edrfício Dr.
ESTADODESÃOPAULO  

agradecendo ao Departamento Jurídico pelo suporte, que a Câmara está ativa em prol da
população. Em votação eletrônica, recebeu votos favoráveis dos vereadores Anderson Antonio
Hespanhol, Carlos Aparecido Barbosa, Diego Fabiano de Oliveira, José Antonio Rodrigues,
Mariana Fleury Tamiazo, Neusa Aparecida Damélio Marcelino de Moraes, Paulo César Morais
de Oliveira, Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira e Silvana Gonçalves Martins Baio e foi
aprovada. Projeto de Lei Complementar nº 6/2024, da Mesa Diretora, que altera a Lei
Complementar nº 240, de 3 de abril de 2017, que dispõe sobre a estrutura administrativa da
Câmara Municipal de Cordeirópolis e dá outras providências,para revogar o inciso I do art. 15
e extinguiro cargo de Assessor de Imprensa e Cerimonial do Anexo I-A. O Sr. Presidente explicou
os motivos do projeto. Em discussão, Carlos Barbosa disse queficou preocupado, mas verificou o
parecer da Diretoria Jurídica e concluiu que não há prejuízo nenhum às pessoas que exercem
este cargo. Em votação eletrônica, recebeu votos favoráveis dos vereadores, recebeu votos
favoráveis dos vereadores Anderson Antonio Hespanhol, Carlos Aparecido Barbosa, Diego
Fabiano de Oliveira, Mariana Eleury Tamiazo, Neusa Aparecida Damélio Marcelino de Moraes,
Paulo César Morais de Oliveira, Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira e Silvana Gonçalves fc
Martins Baio e foi aprovado. Projeto de Lei nº 17/2024, do vereador Anderson Antonio
Hespanhol, que dá denominação à Rua Projetada “A” do loteamentoJardim Dom L situado no |

Bairro do Cascalho, em Cordeirópolis. Em discussão, o autor do projeto citou o participante da
Tribuna Livre, dizendo que a área do loteamento é da família Botteon e alguns irmãos ainda
continuam no agronegócio; que quando propõe denominações pensa na representatividade, a
exemplo do que foi feito, lembrando que a mulher do homenageado foi professora de
Matemática, lembrando o histórico da cidade no agronegócio e em especial a família,
agradecendo pela liberação do nome a ser colocado no loteamento realizado no Bairro do
Cascalho. Carlos Barbosa cumprimentou o vereador pela propositura, disse que o conheceu o

“homenageado, que ajudou muita gente; leu a biografia do homenageado, destacando sua
habilidade para negócios e sua generosidade e sua participação em diversas campanhas
eleitorais. Em votação eletrônica, recebeu votos favoráveis dos vereadores Anderson Antonio
Hespanhol, Carlos Aparecido Barbosa, Diego Fabiano de Oliveira, Mariana Fleury Tamiazo,
Neusa Aparecida Damélio Marcelino de Moraes, Paulo César Morais de Oliveira, Sérgio
Balthazar Rodrigues de Oliveira e Silvana Gonçalves Martins Baio e foi aprovado. Substitutivo
ao Projeto de Lei nº 10/2024, da vereadora Neusa Aparecida Damélio Marcelino de Moraes,
que dispõe sobre a criação do Programa “Oficinas de Reciclagem de Papel” no âmbito das
escolas públicas do Município e dá outras providências. Em discussão, a autora disse que teve
de fazer algumas alteraçõespara regularizaro projeto, que amplia as ações da preservação do
meio ambiente, vinculadas às leis municipaisda área, onde o ambiente escolardeve promovero
desenvolvimento da consciência social e moral e cidadania e a proposta é importante porque
oferece ao estudante uma atividadeparalela para aprendizagem de valores e que suas atitudes
podem beneficiaro meio ambiente, frisando que os alunos terão benefícios escolares e o papel
reciclado poderá ser utilizado na confecção de materiais de escritório a serem distribuídosna
Prefeitura e pedindo sua aprovação aos vereadores. Anderson Hespanhol parabenizou à
vereadora Neusa pelo trabalho na área, pelo projeto e pela sua assessora; disse que o ambiente
escolar é onde os filhos estão, mas nas comunidadesreligiosas estão as famílias e elas podem
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ser utilizadas para disseminar informações importantes, especialmente nas áreas de saúde e

educação. Parabenizou a vereadora pela proposta. Carlos Barbosa explicou os motivos do
projeto, ressaltando a importância da proposta com relação ao meio ambiente e se

manifestando favorável, parabenizando a autora. Paulo Cesar cumprimentou o projeto,
destacando o envolvimento da família para transformação da sociedade, envolvendo as escolas
e as famílias para transformação do País, classificando-o de “visionário”, que olha para as
gerações futuras. Em votação eletrônica, recebeu votos favoráveis dos vereadores Anderson
Antonio Hespanhol, Carlos Aparecido Barbosa, Diego Fabiano de Oliveira, Mariana Fleury
Tamiazo, Neusa Aparecida Damélio Marcelino de Moraes, Paulo César Morais de Oliveira,
Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira e Silvana Gonçalves Martins Baio e foi aprovado.
Substitutivo ao Projeto de Resolução nº 3/2024, da Mesa Diretora, que altera a Resolução
nº 2, de 28 de junho de 2023. Em discussão, Anderson Hespanhol solicitou esclarecimentos
sobre a proposta. O Sr. Presidente disse que no projeto de fixação dos subsídios para a próxima
legislatura foi calculado a maior o subsidio do Presidente e por este projeto está sendo
diminuído. Em votação eletrônica, recebeu votos favoráveis dos vereadores Anderson Antonio
Hespanhol, Carlos Aparecido Barbosa, Diego Fabiano de Oliveira, Mariana Fleury Tamiazo,
Neusa Aparecida Damélio Marcelino de Moraes, Paulo César Morais de Oliveira, Sérgio
Balthazar Rodrigues de Oliveira e Silvana Gonçalves Martins Baio e foi aprovado. Moção nº
23/2024, do vereador Diego Fabiano de Oliveira, que apela à concessionária EixoSP para que
realize a limpeza e manutenção do Viaduto Valdemar Fragnani, no km 162 Sul Em discussão, o

autor fez sua saudação habitual, citou o participante da Tribuna Livre, às “meninas do
basquete”e ao ex-vereadorTião Dutra, presenteno plenário. Falou que aquele trecho, o viaduto
que liga os bairros Cordeiro e Eldorado e está brigando com a concessionária pelos maus
serviços prestados, onde se encontra mato alto e outros problemas e estamos encaminhando
este pedido para que o problema seja solucionado de uma vez por todas. Lembrou que entre
Cordeirópolise Limeira existe um grande congestionamentodevido aos serviços de tapa-buraco
na Rodovia Washington Luiz, pedindo a aprovação pelos vereadores para solução do problema.
Neusa Damélio pediu para acrescentar na moção o viaduto da Bela Vista que desce do
Barreirense, onde limpam a faixa de acostamento, mas não os barrancos, sendo que há um
mato alto ao lado a passarela que é de responsabilidadeda concessionária; que ontem estava
na Vila Santo Antonio, pra cima da Igreja de São Benedito, e no sentido São Paulo estava um
absurdo, onde caminhões ficavam parados por muito tempo transportando frios e frutas, a
exemplo do que acontece na região de Araraquara, prejudicando muitas pessoas, sugerindo que
o trabalho seja feito defim de semana, quando não há movimento de caminhões. Reclamou que
a concessionária não tem condições de trabalho e é necessário apelar ao Governo do Estado
para rever o contrato. Diego Fabiano disse que esta situação afeta a população e é necessário
que o trecho seja bem cuidado. Anderson Hespanhol disse que outros vereadores também se
manifestaram contra o trabalho da concessionária, que está tirando um asfalto bom e

colocando um ruim e que as pessoas precisam se preocupar com o coletivo e não o individual.
Falou que em 2019 apelou à concessionária de ferroviasRumo para corte do mato na sua área
de atuação, para evitar queimadas e problemas de segurança pública, bem como animais
peçonhentos e ocorrência de dengue. Apoiou a proposta, reafirmando que irá fazer o mesmo  
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para a Rumo, que só dá manutenção onde o trem passa, ignorando as laterais, prejudicando a

população. Sérgio Balthazar agradeceu aos vereadores, dizendo que a situação é séria, quando
ficou seis horas parado na rodovia no trecho entre Rio Claro e São Carlos, frisando os

problemas que pode haver para ambulâncias eviaturaspoliciais; que o problema ocorre há
mais de um ano, dizendo-sesaudosopelo trabalho das antigas concessionárias:falou que tiram
a camada de asfalto e jogam outra, mas de tão baixa qualidade e cujos engenheiros são
formados por correspondência, sendo prejudicados pelas altas temperaturas, afundando o
asfalto colocado. Disse que fez reclamação na Rodovia Constante Peruchi e o contrato da
empresa foi cancelado e é necessário fazer o mesmo com relação à Eixo. Mostrou-se
preocupado com a situação dos caminhoneiros presos no congestionamento causado pelas
obras, que abrangem desde Cordeirópolis, passando por Rio Claro e Brotas, até São Pedro.
Paulo Cesar elogiou a moção, dizendo que o pedágio é salgado para uma rodovia
malconservada. Falou que existem problemas sérios no cruzamento entre a Rodovia
Washington Luiz e a Rodovia Anhanguera, no sentido Araras, especialmente no pontilhão
estreito existe, para que a ARTESP seja acionada para a solução da situação. O Sr. Presidente
disse que é para pedir pra concessionária primeiro e depois acionar a agência. Em votação
eletrônica, recebeu votos favoráveis dos vereadores Anderson Antonio Hespanhol, Carlos
Aparecido Barbosa, Diego Fabiano de Oliveira, Mariana Fleury Tamiazo, Neusa Aparecida
Damélio Marcelino de Moraes, Paulo César Morais de Oliveira, Sérgio Balthazar Rodrigues de
Oliveira e Silvana Gonçalves Martins Baio e foi aprovada. Encerrada a Ordem do Dia, passou-
se ao Expediente, onde foi posta em discussão a ata da 122 sessão ordinária, realizada no
último dia 23, aprovada pela unanimidade em votação eletrônica. Foram recebidas as
seguintes proposituras:Projeto de Lei nº 19/2024, do Executivo Municipal, que dispõe sobre
as diretrizes para a elaboração e execução da Lei Orçamentária de 2025 e dá outras
providências. Indicações nº 318 a 320/2024, do vereador Diego Fabiano de Oliveira, que
solicita instalação de braços de iluminação nos postes da Estrada MunicipalJayme Bergstron,
em Cascalho, manutenção na iluminaçãopública do VillaggioCorte e reforço da sinalização de
solo do Viaduto Moisés Tocchio. Indicações nº 321 e 322/2024, do vereador Paulo Cesar
Morais de Oliveira, que solicita conclusão do recapeamento asfáltico da Rua Lina Belinazzo
Lucke, no Jardim Progresso e serviço de tapa-buraco no bairro Santa Rita. Indicações nº 323,
324 e 326/2024, do vereador Carlos Aparecido Barbosa, que solicita gestõesjunto à Elektro |

para retirada e alinhamento de fios em desuso e desordenados em postes de energia elétrica,
tapa buraco na Estrada MunicipalJayme Alberto Bergstron e troca de lâmpada em poste da
Rua Vereador Jacob Tomazella, defronte à Casa de Cultura de Cascalho. Indicações nº 325 e
329/2024, do vereador José Antonio Rodrigues, que solicita cobertura no CEI Leonor
Rodrigues Marcicano, no Jardim São José I e viabilizar construção de creche para idosos no
município. Indicações nº 327 e 328/2024, da vereadora Silvana Gonçalves Martins Baio, que
solicita limpeza e retirada de entulho na Rua Ulysses Gardizani, esquina com a Rua André
Franciscatto, próximo ao número 357, no Jardim Cordeiro e estudo para estacionamento em
um só lado da Rua Santo Peruchi, próximo ao Lago União, no Jardim Bela Vista. Moção nº
24/2024, do vereador Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira, que apela ao DER
(Departamento de Estradas de Rodagem) para averiguar a situação da Rodovia Constante
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Peruchi (SP-316) a partir do Condomínio Villaggio Corte com relação ao recapeamento
executado. Na Tribuna Livre, compareceu Dirlei Martins, Pastor da Igreja Batista do Cordeiro
para falar sobre os 22 anos da existência e suas atividades sociais. Agradeceu pela
oportunidade, dizendo que ela completou 22 anos de organização no dia 21 de abril de 2002 e

que tem atividades desde 1995; que recebeu um chamado para sair de Santa Gertrudes com
família efilhos, sem saber para onde iria, decidindo-se pela cidade. Falou que o relacionamento
com a cidade é ambíguo, é santa-gertrudense de nascimento e cordeiropolensepela honraria
concedida; que havia antigamentemuita rivalidade entre as cidades e mesmo assim mudou-se
em novembro de 1992 para Cordeirópolis pensando em agregar a uma igreja existente, mas
Deus quis que ele começasse uma igreja nova em 1994-5 no abrigo de sua casa, em 2002 teve
condições de organizar sua igreja. Parabenizou pelo trabalho dos vereadores, dizendo que a
primeirafunção da igreja é espiritual, pois a pessoa precisa estar bem no corpo, na alma e no
espírito e ela leva a se ligar a Deus espiritualmente; que a segunda função é a alma, que são as
emoções, o que a pessoa é, pois a pessoa e suafamília precisa estar emocionalmentebem; disse
que tem formação para dar aconselhamento às pessoas, dando suporte emocional para as
famílias; que a igreja também faz um trabalho social, através do Projeto Casa Sobre a Rocha,
onde a igreja doou uma casa construída para uma família que tinha um terrenoe está fazendo
uma segunda casa e quer fazer mais conforme os recursos disponíveis, já que a igreja tem
prédio próprio, está bem localizada e com os imóveis inadequados. Disse que a prefeitura cedeu
vinte e oito caminhões de terra para a segunda obra e agradece por isso; citou o trabalho de
“transformação de vidas” de pessoas que estavam em vias de destruição por drogas e divórcio,
levandoJesus a elas e reconstroemsuas vidas, que é o maior papel social da sua igreja, dizendo
quefieis dela seriam os maiores traficantesda cidade caso nãofosse o trabalho deles. Falou que
ajudou e aconselhou meninos problemáticos que hoje são pais de família e são gratos pelo seu
trabalho, mas que as famílias tinham medo disso. Disse que ajudou a muitos, reafirmou sua
missão que foi dada por Deus e citou a história bíblica do profeta Jonas. Agradeceu e

parabenizou ao trabalho dos vereadores,fazendo uma oração para agradecer a existência da
sua igreja e pedindo a bênção divina para que ela continue o séu trabalho. Aberta a palavra aos
vereadores, Paulo Cesar desejou boas-vindas e manifestou sua satisfação pela vinda do
participante, parabenizando pelo trabalho neste período. Silvana Baio parabenizou pelo
ministério abençoado, dizendo que foi o primeiro pastor que sua família teve contato quando
chegou à cidade em 2001, admira muito o trabalho dele, o pastor, a família e seusfilhos; disse
que o trabalho é árduo e que pede a Deus que continue a fortalecer a vida dele, que abençoe a
igreja, que é uma referência para ela e seu marido, como modelo e exemplo de pastor, ético,
honesto e que admira bastante, desejando que a igreja continue a crescer abençoando vidas,
pois o primeiro papel dela é espiritual, dirigindo-se à esposa e aos filhos. O pastor concordou
que a família é seu apoio, se envolvem, trabalham e ajudam através do seu envolvimento.Sérgio
Balthazar disse que conversa pouco com ele, mas tem muita admiração, desde que conversou
na sala da rádio comunitária, onde veio pedir um horário para um programa, onde está há
alguns anos. Falou que conhecia a história do profetaJonas, que ouviu no rádio, considerando-o
sensato, fraternal e que o cativou. Disse que os três pilares são o modo de transformar o ser
humano, dizendo ser uma honra, justificou-se por não participar da ordenação do seu filho e
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disse que quer participardas próximase visitar a igreja dele em um culto ou uma palestra. O

pastor agradeceu as palavras, renovou o convite, disse que são foram quatro pastores
ordenados e outros formados na sua igreja e que passaram por aqui e estão em outros locais
pelo país. Diego Fabiano parabenizou o pastor e família pela presença, dizendo-se feliz que
trilham o caminho do bem e contribuem para a cidade, pedindo que ele continue ajudando as
pessoas, pois a cidade agradece. Neusa Damélio parabenizou pela obra na cidade, já participou
em casamentos na sua igreja, confirmando a união dos membros da igreja, o que dá o
testemunho da família que ora unida e permanece unida. Pediu a Deus que abençoe a igreja,
considerou o projeto maravilhoso, pois a insegurança dos que não tem teto é muito grande e

pediu que Deus abençoe, dizendo que o projeto é louvável e merece ser divulgado, pois Deus
mostra exemplos e as pessoas vivem melhor. Disse que é orgulho nascer numa família religiosa
que coloca Deus à frente de tudo e por isso temosforça. O pastor disse quefaz uma festa na rua
há três anos, com o objetivo das pessoas se divertirem, e que já se tornou tradição. Neusa
Damélio disse que sua neta autista foi assistir o show e ficou até acabar. Carlos Barbosa
cumprimentou a família do pastor, manifestou sua satisfação e disse que é sempre bom ouvir tro

sua palavra. Frisou a importância das igrejas evangélicas no Brasil pelo trabalho que realizam,
trazendo a palavra de Deus e servindo às pessoas, agradecendo o pastor pela presença e pelo |

trabalho pastoral contribuindo para um mundo melhor. O pastor disse que trabalhou junto
com o pai do vereador. Sérgio Balthazar colocou sua rádio à disposição para gravação de um
material de divulgação da festa. José Antonio agradeceu ao pastor pelo trabalho, que é muito
importante para os cristãos que abordam o próximo com amor, colocando à Câmara à
disposição e pedindo que Deus o abençoe. Foi suspensa a sessão para registrofotográfico com
os vereadores. Encerrado o Expediente, foi aberto prazo para a inscrição eletrônica na
Explicação Pessoal. Em seguida, falaram os seguintes vereadores: Diego Fabiano manifestou
sua alegria em recebera notícia de que a Câmarafoi certificada como “Parceira da Juventude”,
agradecendo ao presidente e aos assessores, já que ela foi cadastrada apresentando as ações
realizadas por ele para a juventude e irá receber esta. certificação dentro do evento
Conexidades em São Vicente, o que coroa seu trabalho comà juventude, especialmente neste
biênio, agradecendo ao Conselho Municipal da Juventudepela colaboração. Falou que desde o
início do seu mandato direcionou R$ 60 mil para o basquete masculino e feminino local, onde
entregou equipamentosfinanciadospor suas emendas impositivas, agradecendo o responsável.
Mostrou fotos dos equipamentos entregues para a ginástica financiados com suas emendas
impositivas. Citou a inauguração da Escola do Legislativo nos últimos dias, que está realizando
Curso de Libras com sessenta alunos e sua participação na RAPS, nos últimos quatro anos,
composta de vereadores de todos os partidos em todo o País, que encerrou suas atividades na
última semana, pela colaboração ao seu mandato. Neusa Damélio registrou a realização do
evento realizado hoje, encerrando o Mês de Conscientização sobre o TEA (Transtorno do
Espectro Autista), que no ano passado teve uma programação intensa, o que criou o Grupo Pais
Especiais, de apoiofamiliar e neste ano fez um levantamento sobre as dificuldades dos pais em
cuidar dos seusfilhos com essa condição e por isso fez um evento na parte da manhã para ouvir
as mães, com a participação de profissionais para o apoio, mostrando vídeos e fotos do evento.
Silvana Baio falou sobre sua indicação na semana passada sobre a rua localizada perto da
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Igreja São Benedito, ondefoi pedido recapeamentopelos moradores, devido à poeira e à vazão
de água nas chuvas, dizendo que conversou com o Secretário de Serviços Públicos e que ainda
este ano será feito o recapeamento, visando dar tranquilidade aos moradores. Sérgio Balthazar
registrou a presença do ex-vereador Tião Dutra, do seu partido, com o qual participou no seu
primeiro mandato, o que mantém o seu partido até hoje e outras pessoas, como Paulinho,
Guilherme, o Seu Francisco e o participante da Tribuna Livre com sua família. Agradeceu a
Deus pelo seu aniversário de sessenta anos na data de ontem e informou que irá tirar carteira
de idoso, agradecendo a todos que o cumprimentaram e pedindo que Deus abençoe a todos.
Falou que recebeu ofício do gabinetedo deputado Carlos Zarattini informandoque a cidade irá
receber uma emenda de R$ 200 mil para a saúde, fruto de uma visita que fez ao gabinete do
deputado em São Paulo, que tinha prometido direcionar estes recursos, devido ao período
crítico em que o país passa, com as mortes decorrentesde casos de dengue, solicitando que as
igrejas também esclareçam sobre os cuidadosa serem tomados. Disse que amanhã é Primeiro
de Maio e que não podemos perder o sentido da data, que foi decorrente de um sacrifício feito
antigamente e pelas reivindicações realizadas, esperando que tanto trabalhadores como to»

patrões tenham consciência de seus papeis, pois uns dependem dos outros e pediu a Deus que E
abençoem os trabalhadoressem carteira assinada e os que têm agradeçam a Deus por receber 1

o seu salário nofinal do mês. O Sr. Presidente informou que as correspondências dos vereadores
e vereadorassão enviadas por correio eletrônico durante a semana. Não havendo mais nada a
ser tratado, o Sr. Presidente convocou os vereadores e vereadoras para a próxima sessão

ordinária, que será realizada na terça-feira 7, a partir das 19 nora e encerrou a sessão, da
qualfoi lavrada a presente ata por mim, Paulo César Tamiazo, =
Analista Legislativo, nos termos do art. 171 do Regimento Intern 
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Diego Fab de Oliveira Neusa Aparecida Damélio Marcelino de Moraes
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